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ΑΠΟΦΑΣΗ 
Συγκλήτου Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 

Συνεδρίαση 3/29-01-2024 

 

Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής συνεδρίασε στις 29-01-2024 και αφού 
συζήτησε διεξοδικά επί του θέματος 2 «Ολοκλήρωση Χειμερινού Εξαμήνου του Ακαδημαϊκού 
Έτους 2023 – 2024», λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τη με αριθμ. 577/25-01-2024 Εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού, σχετικά με «Διευκρινίσεις για την Υλοποίηση Διατάξεων του Ν. 4957/2022 
(Α΄141)». 

2. Την από 29-01-2024 Ανακοίνωση – Δελτίο Τύπου της Έκτακτης Συνόδου των Πρυτάνεων 
Ελληνικών Πανεπιστημίων. 

αποφάσισε τα εξής:  

Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής θεωρεί ότι η αναμενόμενη κατάθεση 
του νομοσχεδίου, που προβλέπει την ίδρυση μη-κρατικών και μη κερδοσκοπικών 
πανεπιστημίων, έχει δημιουργήσει ευλόγως ανησυχίες και προβληματισμούς. Είναι 
επίσης προφανές ότι το Ελληνικό Δημόσιο Πανεπιστήμιο έχει περαιτέρω ανάγκη της 
στήριξης της Πολιτείας, τόσο με σημαντική αύξηση της τακτικής επιχορήγησης, όσο και 
με θέσεις μόνιμου διδακτικού και διοικητικού προσωπικού. 
Επιπροσθέτως, δηλώνει ότι το διδακτικό και διοικητικό προσωπικό του Πανεπιστημίου 
Δυτικής Αττικής υπηρετεί, στο σύνολό του, το Δημόσιο Πανεπιστήμιο με τρόπο 
αδιαπραγμάτευτο, καταβάλλοντας κάθε δυνατή προσπάθεια, μέσα σε δύσκολες πολλές 
φορές συνθήκες, να διατηρήσει και συνεχώς να βελτιώνει το επίπεδο των σπουδών που 
παρέχει. 
Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής σέβεται τις ανησυχίες της ευρύτερης 
ακαδημαϊκής κοινότητας για την προωθούμενη εκπαιδευτική μεταρρύθμιση στο χώρο της 
Ανώτατης Εκπαίδευσης και είναι αποφασισμένη να διατηρήσει το υψηλό επίπεδο της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας. Επιπλέον, στέκεται αρωγός στην προσπάθεια ολοκλήρωσης 
της εκπαιδευτικής διαδικασίας και στο πλαίσιο αυτό ζητά τη βοήθεια όλων των 
ενδιαφερομένων μερών. 
Με βάση τα ανωτέρω, για την ολοκλήρωση των εκπαιδευτικών υποχρεώσεων των 
προπτυχιακών προγραμμάτων του χειμερινού εξαμήνου 2023-2024,  η Σύγκλητος δίνει 
τη δυνατότητα, όπου απαιτείται και είναι δυνατόν, να συμπληρωθεί η εκπαιδευτική 
διαδικασία, με κάθε νόμιμο, πρόσφορο μέσο και, κατά συνέπεια, να τεκμηριωθεί η 
δυνατότητα εξέτασης των μαθημάτων. 
Επιπροσθέτως, όσον αφορά στην εξεταστική περίοδο, όπου υπάρχουν προβλήματα 
χρονικού διαστήματος για την υλοποίησή της, θα επανεξεταστεί το όλο θέμα, 
λαμβάνοντας υπόψη τις εξελίξεις των γεγονότων και της ολοκλήρωσης της εκπαιδευτικής 
διαδικασίας. Βέβαια, όλα τα προηγούμενα διευκολύνονται εφόσον υπάρξει εκπαιδευτική 
λειτουργία του Πανεπιστημίου, που να επιτρέπει τη δια ζώσης φυσική παρουσία. 
Θεωρούμε ότι το Ελληνικό Δημόσιο Πανεπιστήμιο πρέπει να είναι συνεχώς ανοικτό στα 
κοινωνικά δικαιώματα, τη γνώση, την έρευνα και το διάλογο.  
Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής θα επανεκτιμήσει τα δεδομένα εντός 
της τρέχουσας εβδομάδας, ιδιαίτερα όσον αφορά στην πραγματοποίηση της εξεταστικής 
διαδικασίας, επισημαίνοντας όλους τους ανωτέρω κινδύνους που περιγράφηκαν. 


